DZR

TN
From: Gostivarpress.mk <info@gostivarpress.mk>
Sent: Wednesday, July 22, 2020 3:03 PM
To: DZR
Subject: _ Fwd: KomnnetHu aokymeHTu 3a MNMMP - Mpeagpemern napnameHtapHu nzbopw 2020
Attachments: ' 1. U3sewraj AWK pdf; 1.140rosop BMPO-AMNMHE n Koanmuymja ObHoBsa 3a

MakegoHwja.pdf; 1.2[loroeop CACM u Koanuuuja Moxewme.pdf; 2.1 ®aktypa K
BMPO-AMNMHE Koanuuuja O6HoBa 3a Makegonuja.pdf; 2.2 ®aktypa ANK CACM
Koanuuuja Moxeme.pdf; 3.1 fletanen nssewraj BMPO-AMMHE n KOAMLWIA
,OBHOBA 3A MAKEAOWJA".pdf; 3.2 letaneH ussewrtaj CICM n KOAINLINIA
+.MOXEME".pdf

Subject:Komnetnu noxymentu 3a [1I1P - IIpeaspemenu napiamentapayu uzdopu 2020

Date:Thu, 16 Jul 2020 15:49:49 +0200 (%)
From:Gostivarpress.mk <info@gostivarpress.mk> E%;?UAC%?EEMJ{%;X&JO@?X E F»’uérsamn%senmm
To:izbori@avmu.mk ENTI SH%ETE_R O)?Z l REV!ZIONJI'%
CC:izbori@sec.mk L
Opf. Eamw. | Booy: Npwsor BpeanocT:
Nj. org. ’ Nf. Shiswcs Viera
IlounrtyBanu, 4({!5~ :}[ Zl ! / 4 )1

Bo npuior BM I'u Hcnipakame GapaHuTe JOKYMEHTH 3a IOTBp/Ia 1 (puHaHCHKO nobapysamba 3a [lnaTeHo
TIONMTHYKH peKkiamupatse 3a [Tapmamentapuute u3bopu 2020 roauHa, 3a HOpTaJIoT Gostivarpress.mKk.

1. N3Bewrraj JIUK

1.1 Jloroop BMPO-JITIMHE u Koanuuuja O6H0Ba 32 MakeoHuja

1.2 Jlorosop CZICM u Koaynmuuja Moxeme

2.1 dakrypa 16/20 BMPO-JIIMHE u Koanunuja O6HoBa 3a Makeonuja

2.2 ®axrypa 17/20 CACM u Koanunuja Moxeme

3.1 Jleranen usBemTaj - BMPO-JIIIMHE u Koanuiuja O6HoBa 32 Makeonuja
3.2 Jleranen ussemraj - CIICM u Koanunuja Moxeme

Be MoimMe 3a OTBpAA JaJlv € C€ BO Pel.

Co 1oy4wT,

Gostivarpress.mk

M&M Media HOOEI]
18 Hoemepu 1, 1230 T'octumap,
Peny6mavka MakegoHuja

Mobile: +389 70 229 279
E-mail: info@gostivarpress.mk
URL: https://Gostivarpress.mk







BNPO- LOWHE 1 KOANSEALA DSHOBA HA MAXEROHRIA
H360on3 kasnara 2020 rolsnd 50 HIG00MS LianNLS

AOroBoOP 1.23,456,n7
33 penoaHa copaboTxa Bo. 0222334
_ 08 OF 280 ra

Crnyuen Ha pex 23.06.2020 roaua, o Cronje nomefy:

1. JpywTBO 32 NPOMIBOACTEO, TPrOBMja, NPOMET W yCmyTH M&M MEAWJA [IOOEN yso3-u3eo3
ocTwaap, co cepuwe Ha yn. ,18-Tv Hoemepu® 6p.1, FocTusap, PenyGnuxa Makegokuja, co EMBC:
7211643 u EfIE: 4007017523723, 3acTanyBaHo Of OBNACTEHO Nuue - Ynpasuten, Meruya Anamocku
(BO NOHATAMOLLIHMOT TekCT: ,Maspumren’) u

2. BMPO-ANMHE U KOANULIMJA 3A OBHOBA HA MAKE[JOHWJA WsGopra kamnarba 2020 roauna 8o
Wabophu emuium: 1, 2, 3, 4, 5, 6 u 7 co cepuwTe Ha yn. Jinowrag BMPO* 6p.1, 1000 Ckonje,
Peny6nwka Maxegonuja, co EMBC 7420838 w ENIB 4080020589580, sacTanyBaHa 0/} OBNACTEHO Nnuue
— Wrop Janywes (BO NOHATEMOLIHKOT TEKCT: Hapauarten’).

I Nipeamer Ha [OFOBOPOT

Unew 1
Co oBOj fOroBOp Cé perynupaar mefyceGuute npasa W 0OBPCKA Mefy [IOTOBODHUTE CTPEHU KOM
nponsnerysaat of obesbe/ysare Ha PeKnamMen NpocTop Ha eNeKTPOHCKA MenuyM Ha Vissplunrenor 3a cMetka

Il Liena va ycnyrara

Unew 2

BkynHata BPe/HOCT Ha OBOj [OrOBOP M3HECYBa 1.500,00 espa(€), 8O AeHapcka NpOTUBBPERHOCT
npeckeTaHa no CPeAHUOT Kype Ha HBPM Ha aeHoT Ha nnakarero, 663 sknysen 108

1l Hauun Ha nnakambe

Unen 3
[IoroBOpHUTE CTPaHK €8 COrMacH! HavMHOT Ha nnakaweTo 33 OTCTAaNEHUOT PEKNaMeH NnpocTop Aa ce
peanuanpa COFacHo o uneH 76-4 of Wabopuuot 3aKonuk (,Criywbex BecHuk Ha Penybnuka Maxeporuja”
6p.40/06, 136/08, 148/08, 155/08, 163/08, 44/11, 5111, 54/11, 14212, 31/13, 34/13, 14/14, 30/14, 196/15,
35/18, 97/16, 99/16, 136/16, 142116, 67/17, 12517, 35/18, 99/18, 140/18, 208/18, 27/19, 98/19 u 42/20).

IV Npasa 1 06BPCKM HA ROTOBOPHATE CTPAHM

YneH 4
Hapadarenor Ha ycnyrute ce obBp3ysa fia My 1 fane Ha [lagatenot Ha yonyrute cute notpebiu
ynaTcTBa U HaBpeMEeHO fia My v obeabean cute noTpe6H# MaTepujanu kon TpeGa Aa Gupar objaseHu Ha Beb -
nopTanoT www.gostivarpress.mk o no4eTok oa 24.06.2020 ropusa po 12.07.2020 ropura.
ConpXwHarTa Ha pexnaMHuoT Marepwjan Ha Hapauarenot 1peba na Guae BO COTNACHOCT CO 3aKOHOT
33 3BTOPCKMTE M CPOAHMTE NPaBa, 3aKOHOT 33 AYAMO W ayAMOBUIYENHA MEJMYMCKH YCIYTH, nponuuaHuTe
NIOSUTUBHI 3KOHCKH NIPOMMCK ¥ NPOTPameKkaTa LWwema Ha Vaspuuntenor.

NManara a-p. JXpucro Tarapues”, Muowrag ,BMPO" 6p.1,
1000 Cronje, Penybnuva Markeaonuja
ren. ++389 2 3102 800

www.vmro-dpmne.org.mk




Roxonky nojpe A0 6uno xaxsa nospena Ha oppenbuTe OA 3aKOHOT 38 ABTOPCKO NPABO W CPOAHUTE
NPasa, CO eMUTYBAIETO HA PEKNIAMHATE NOPAKM Ha NPOrpamaTa Ha V3BpWMTENOT, CYACKOTO peusasaibe Co
LeNOKYNHUTE TPOLLIOLW KO ke NPOMane3ar of} Toa, ke GAAT UCKNYMMBO Ha TOBAp Ha Hapavarenor.

MpeameToT oA 4nex 1 oA 080j AoroBop ke Giae BO Cexoe Bpeme YCOMMaceH CO pekniamMHaTa Wema Ha
Mmmummmnmmm,wwmm‘ﬁsﬁmmﬂmﬂammm
Wummmmemnmmwmmmnmmwamk

[lorosopHuTe CTpaHK ce 06BP3YBaaT YPEAHO H BO [IOFOBOPEHATE POKOBM A M W3BpUIYBaAT CBOUTE
obepcxu.

V 3aspuwsu # onutw oapeatu

Unen 5§
Wmempwnmsaqmmnpamwmwmmmnewmsame
mmoaqmommmmmmmmxwammwmwmmwmm@)m,&a
GHNO KaKBU NPABHK NOCNEAMLM NO OQHOC O/f TAKBOTO PACKUHYBAHE.

Unex 6
VaMeHK 1 0NONHYBAKLA Ha [IOrOBOPOT MOXE /1 C& BPLUAT CO 336/HIKa COMACHOCT Ha ROTOBOPHUTE
mmmmr,wm-mmmmwwmmmmmmmmn

YUnen 7
Boqummpmmwmemmummmvmmmmmm,asocnpowmo
WCTHOT Ke 1o peLiasa HaanexHoT cys 8o Cronje.

Unen 8
OBOj Or0BOP BNETYBA BO CHNA CO AEHOT HA HEIOBOTO NOTMHLIYBARE.

Ynen 9
ja foroBopHa
noroaopoveoocramaoqempuﬁ)e.wfooﬁpawvtnpmepqm,m (2) 3a cexoja A
mpaxaucocauownamaommuywbemmawwemw,

Waapuwmren ‘ Hapaqaref\
M&M MEQMJA OOEN Moctusap, BMPO-[JIMHE u Koanwymja 3a O6Hosa Ha Maxeponuja,

Manara a-p. Xpucto Tarapues®, Nnowrrag ,BMPO* 6p.1,
1000 Cxonje, PenyGauxa Maxkeaonuja
ven. ++389 2 3102 800




Koanuuuja MOMWEME

13 Npepepesany NapnamenTaphu H3bopu

2020 roauna, npegsopena op CACM
24 OB w2l ron i

1. M&M Mepuja - [ipywtso 3a NnpoU3BOACTBO, TProsuja yenyru u npomer, Ef1b: 4007017523723 co
ceanite Ha yn.18 Hoemspu 6p.1 og foctusap, 3acranyBaHo of ynpasutenor Meuua Anamocku co
EMBI 0906980473014 (B0 NOHaTaMOWHKOT TEKCT: U3BPLUMTEN Ha yenyruTe)

2. Koaamuuja MOMEME, co cenuwre Ha yn. [lNasen llares 6p.8, co EMBC 7420889 u E[B
4080020589602, 3acranysaHa oOf OBNacTeHoTo nuue bpauko Feopruescku (BO NOHATAMOWHMOT
TeKcT: Hapavaren Ha yeayrure)

Jlorosop 3a 3aKynysarme Ha peKiamen NpocTop Ha
Beb nopran Gostivarpress.mk ckayuen Ha 23.06.2020 roguna.

Ynen 1
Co o8oj [lorosop ce ypeaysaar merycebuure npasa u 068pcku Ha [lOroBopHUTE CTPaHMU BO BPCKa €O
npeameToT Ha o8oj [lorosop.

Mpeamer wa florosopor
Ynewn 2
_ Npepmer Ha oBoj florosop e o6jasa Ha Hanepu co Aumensun 300x250 Ha nosuuuja 2 u 3 Ha aeckron
u moBunHa Bep3anjata Ha NOPTanoT (CO NGrO Ha HapavaTenor M NMHK Ao BeG crpaHara Ha
Hapadarenor), 8o nepuogot og 24.06.2020 ao 12.07.2020.

LieHa ¥ HauMH Ha naakawe
Ynen3
BrynHata BpeaHOCT Ha 0BOj AOrosop wuaHecysa 90.000 pewapu Ge3 npecmeran /1B op 18%.
KoHeuHaTa Cyma ke 33BUCH Off HapauaHuTe MeaMa NNaHOBU Of cTpaHa Ha Hapavartenor, U3HOCOT Ha
dakrypure ke Buae NpPeCMETaH COMACcHO 3aKyNeHNOT PeKNaMeH NpocTop (Mmnpecun) npecmerannu
cnopeg LierosHukoT (npunor 1 og osoj forosop) u Toa: 250aeH no3uuuja 2 u 250ae+ noauunja 3 3a
1000 wmnpecuu.

Ynen 4
[lorosopHuTe CTPaHKU Ce COornacyBaaT v NOTBPAYBaaT, Aeka, cornacHo unen 76-a, cras 3,8mn 10 0a
U3bopruor 3akoHuk [ipmasHara uzbopHa KOMUCHIa ru uennaka TpowouuTe 3a 06jaseHoOTo NnaTeHo
NIOAUTUMKO PEKNAMUPatbEe BP3 OCHOBA Ha A0CTaBeHa GaKTypa Of CYPaHa Ha eNEeKTPOHCKU MeAHYMMU
{nopranu) 8O pok oa 30 feHa oa HacTanysarbe Ha npeauaboprnor monk. fpunor Ha pocrasexaTa
daxrypa e [l0roBopoT, Meaua niaH Of YNeCHUKOT u M3asewraj 3a peanusupanu yenyru koj tpeba ga
COAPMM M NPUMEPOK 04 06jaBuTe Ha AHEBHO HUBO.

HauuH M poK Ha BpuUIeHHE HA yeayruTe
Ynen 5

M3BPIUMTENOT H3 YCAYIUTE € AO/IKEH BO Bpeme Ha AOTOBOPEHMOT nepuos ¥ Ha bapasbe Ha
Hapauarenor aa o6eabenu objasa Ha seb banep co noro v amHK Ao Beb crpanara Ha Hapauarenor Ha
ycnyrata, Bupor Ha 6anepor Tpeba ga 6uge BO COrMacHOCT €O meaua NAaHoT Ha Hapauarenort Ha
yenyrata M TEXHUYKMTE MOMHOCTM Ha W3BpmTenor Ha ycayrure, Usspumrenor Ha ycayrute e
COrnaceH fAeKa Ke OfpeAur KOHTAKT Auue U Ke foctaBu Heros mobuned tenedoH U enexTpoHcka
apapeca, 33 KOMYHWMKauMja CO OATOBOPHOTO Auile BO MapKeTHHr CeKTopoT Ha Hapauarenor Ha
YCAYrUTE, 33 PEAOBEH KOHTAKT. M3BPIINTENOT HA YCAYIUTE € COMMACEH AeKa COBECHO, OATOBOPHO U
HABPEMEHO Ke 'Y peann3npa akTUBHOCTMTE KOM npousnerysaar of oBoj florosop. Hapavyarenor Ha
ycnyrute e JO/mKeH KpeaTusaTta 3a Banepor Aa ja ucnpartu A0 U3BPIIMTENOT HA YCAYIMTE MUHUMYM
eaeH paboteH AeH NPes aKTUBaLMja Ha uCTaTa.

Crpavalon2



Buuwa cuna
Ynen 6
Hapauatenor u USBPWIMTENOT Ha YCAYruTe e COTNAcHW HUTY AHa AOTOBOpEHa CTpaHa Aa He bBupe
OArOBOPHA KOH APYra 3a ryGUTOK, NOBPEAa WNY HENIBPUWYBatbe Ha oapeabuTe og 080j loroBop Kou
ce npean3suKaqm of Buwa cuna. Mog Buiwa cuna ce noapasbupa OHa WTO e peryiMpaHo co 3akoH 3a
Ob6nurauvonn oaHocu. [lorosopenute cTpaxu ce obBp3yBaaT NMCMEHO Aa ja M3BeCTaT Apyrata
JOrOBOpPHa CTPaHa, BO CNy4aj Ha CTanyBarbe Ha Buila cwia BO AGJCTBO M Ke AOTOBOPAT HOBM YCIOBH
33 UCMIONHYBAKLE AW PACKUHYBarbe Ha [loroBopoT.

3aspiunn oppendu
Yren 7
LorosopoT cTanyBa Bo tuaa BEAHAL N0 HEMOBOTO NOTNMIIYBAbE Of CTPaHa Ha forosoprure CTpaHu,

Ynen 8
[loroBopoT ce cknydyBa Ha onpeaeneHo speme u Baxu oa 24.06.2020 go 13.07.2020 ropuna,

Ynew 10
L[L0roBOpOT Ce CKAYMYBa Ha MaKeAOHCKM ja3WK 1 HETOBOTO KUPUAWYHO NUCMO.

Ynen 11
M3aMenysatba ¥ AONOAHYBatba Ha [LOrOBOPOT MOXKE 43 Ce BPIIAT CaMO CO 3aeAHWNKA COMMAcHOCT Ha
[lorosopeHMTe CTPaHK NO NHUCMEH NaT, €O NOTNMIYBAE HA AHEKC KOH 0BOj Jorosop op
OBNACTEHUTE NPETCTaBHULUM HA JJOTOBOPHUTE CTPaHM.

Ynew 12
33 ce WTO He € NpeasuMAeHo BO 080j [lOfoBOP Ke Ce NPUMEHYBAaT NO3UTUBHUTE NPONWUCH BO
Penybnuka MarenoHuja.

Ynen 13
BO Cnyuaj Ha COp AOTOBOPHUTE CTPaHW C@ COMAcHW CNOPOT Aa ro pewar cnoroabeHo. [lokonky
CNOPOT He Ce pelur CNOTOAGEHO MCTHOT Ke To peluasa HapNeXHUOT CyA Bo Cronje.

Ynen 14
Osoj forosop e cocrasen of 2 (ABa) eaHo06pasHu npumepoun, o4 kou 1 (eaen) 3a Hapavatenor Ha
yenyrute u 1 (eaen) 3a Usspwutenor Ha yeayrure.

}j payaren Ha ycayrure WUaspmren Ha yehyrure
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KonTaxkT: 070229279

info@gostivarpress.mk
yn.18 Hoemspu Bp.1 MNocTusap

Xupo cmeTka: 530-080102008185

Oxpupacka BanHka

EOB: 4007017523723

dakTypa 6p. 16/20 Darym: 13.07.2020

A0: OpxasHa nsbopHa kommcuja

Mpoussop, nepuog, ueHa
3akyn Ha meauja npocTop 3a MNnaten nonuTUuKK
mapxetTunr o, BMPO-OMNMHE u Koanuumja ,,06Hosa | Og: 24.06.2020
3a MakepoHmja” 3a NpegspemennTe do: 12.07.2020 92.230,00 pwkL.
napnameHTapHu nsbopn 2020

BKYIMNHO: 92.250,00 pgeH.

MnakareTo Ha dakTypaTa e Bo pok of, _7__ peHa.
Bo cnyuaj Ha cnop HagnexeH e OcHoBHMoT cyp, MNocTusap.

Mpyumun:




= KonTakr: 070229279
, m e I a info@gostivarpress.mk

lpywTeo 3a NPOM3BOACTEO, TProBuja, YC/yru U NpoMeT yn.18 Hoemspu Bp.1 MNocTusap

Xupo cmeTka: 530-080102008185
Oxpupacka Banka
EOB: 4007017523723

daxkrypa bp. 17/20 Darym: 13.07.2020

A0O: OpxasHa nsbopHa kommcnja

Mpowvssop nepuog, ueHa
“““ 3akyn Ha Mmeauja npocTop 3a MNMnaTeH nonuTuukm PR ‘
1. wmapketunr og CACM n Koanuumja ,,Moxene® 3a g: .?24007622002?30 90.000,00 peH.

MNpeaspemennTe napnamexTapHn nabopn 2020

BKYIMNHO: 90.000,00 geH.

MnakarseTo Ha pakTypaTa e Bo pok of, _7__ peHa.
Bo cny4uaj Ha cnop Hapnexen e OcHoBHMoT cyp, NocTusap.

MNpymuyn:




WU3BELUTAJ

3a MNnaTeHo NONUTUYKO peKknamupare Ha FocTMBapnpecc.MK 3a lNpeaspemeHnTe NapiameTHapHU
n36opwu 2020, 3a 3akyney, BMPO — AANMHE n Koaanumja ,,06H0Ba 32 MakegoHuja“.

3aKkynewoT Ha Meauja npoctop Koanuumja ,,06HoBa 3a MakeaHwja” ja 3aKynu nosuumjata 6p.1, cnopep,
LEHOBHMKOT ucnparteH ao AWK, co ueHa 300 aeHapu 3a 1000 nmnpecun, Bo BKynHa BpeaHocT o4 92.250
neHapw. (paktypa Bo npunor 6p.16/20)

Bo npopo/mxeHue B1 [OCTaByBaBMe [eTaleH U3BELLTaj 32 KaMnakbaTta, NPUHTCKPUH O/} NOCTaBeHuTe
6aHepu 1 KonwWja o4 [,OrOBOPOT BO NPUAOT.

[etaneH n3sewaj 3a nosuuymuja 6p.1:

sostivarpress.mk
MPO-AMNMHE lMoaunuyja 1
4-06-2020

2-07-2020

12072020 13997 227 4199100 300,000

11072020 18280 48 5.484,000 300,000
10-07-2020 17707 , 47 5.312,100 300,000
09-07-2020 18366 51 5.509,800 300,000
08-07-2020 18193 45 5.457,900 300,000

~ 07-07-2020 18817 60 5.645,100 300,000
06072020 17107 70 7 5132100 300,000
05072020 18611 89 5583300 300,000
04-07-2020 18764 49 5.629,200 300,000

| 03-07-2020 18493 : 73 5.547,900 300,000
02072020 17026 67 5.107,800 300,000

'~ 01-07-2020 18958 55 5.687,400 300,000

30062020 17347 99 5.204,100 300,000
29062020 17040 80 5.112,000 300,000

28062020 17847 52 [ 5294100 300,00

| 27-06-2020 14086 42 4.225,800 300,000
126062020 14486 61 4.345,800 300,000
25-06-2020 15832 73 4.749,600 300,000

24-06-2020 ‘ 300,000




WU3BELUTAJ

3a MnaTeHo NONMTUUKO peKknamuparbe Ha FocTuBapnpecc.MK 3a NpeaspemeHnTe NapaameTHapHU
n36opm 2020, 3a 3akyney, CACM u Koanuumja ,,Moxeme".

3akyneuoT Ha meamja npoctop Koanuumja ,Moxkeme” rv 3akynu nosuumute 2 u 3, cnopej, LEHOBHUKOT
ucnparteH go AWK, co ueHa 250 geHapm 3a 1000 mnpecun, Bo BKynHa speaHocT og, 90.000 aeHapw.
(dakTypa Bo npunor 6p.17/20)

Bo npofio/mkeHne BM 40CTaByBaBMe AeTasieH U3BeLTaj 33 KaMnarbaTta, MPUHTCKPUH 0, NOCTaBeHnTe
6aHepw v Konuja oa, A,0roBOPOT BO NPUAOT.

[etanex n3sewaj 3a nosuymja 6p.2:

 24-06-2020
| 12-07-2020

2.287,00 pieH.

- [O€H.

12072020 148
1107-2020 9256 33 2.314,00 peH.
10072020 9689 40 2.422,25 peH.
109-07-2020 9355 36 2.338,75 peH.
08-07-2020 9176 28 2.294,00 peH. 250,000
07-07-2020 10806 22 2.701,50 feH. 250,000|
06-07-2020 10090 24 2.522,50 peH. 250,000|
05-07-2020 10598 33 2.649,50 feH. 250,000]
04072020 10748 2 2.687,00 AeH. 250,000|
103072020 10478 23 2.619,50 pew. 250,000|
~ 02-07-2020 10616 26 2.654,00 AeH. 250,000
01-07-2020 10954 22 2.738,50 fieH. 250,000
30-06-2020 10340 38 2.585,00 peH. 250,000
29-06-2020 110050 @ 2.512,50 peH. 250,000|
28-06-2020 10689 12 2.672,25 peH. 250,000|
27062020 10113 15 2.528,25 fieH. 250,000
26062020 10526 20 2.631,50 aem. 250,000
| 25.06-2020 10907 32 2.726,75 AeH. 250,000
24-06-2020

250,000



DetaneH n3sewraj 3a nosuuymja 6p.3:

. Gostivarpress.mk
' COCM MMNoaunumja 3

2.494,25 peH.

- 12-07-2020 3 0,000
11-07-2020 10 2.308,25 aeH. 250,000|
10-07-2020 9658 23 2.414,50 peH. 250,000
09-07-2020 %330 12 [ 233250peH. | 250,000
108-07-2020 9156 26 2.289,00 aeH. 250,000
107-07-2020 9778 19 2.444,50 peH. 250,000|
06-07-2020 9823 21 2.455,75 peH. 250,000
05-07-2020 9565 , 3B 2.391,25 peH. 250,000
04-07-2020 ) 10712 30 2.678,00 pew. 250,000
03-07-2020 10430 33 2.607,50 peH. 250,000|
02-07-2020 10588 26 2.647,00 AeH. 250,000|
01-07-2020 10917 26 2.729,25 peH. 250,000
30-06-2020 10306 36 2.576,50 peH. 250,000
29-06-2020 10983 62 2.745,75 pem. 250,000J
28-06-2020 _1oe26 17 2.656,50 peH. 250,099'
27-06-2020 10066 32 2.516,50 AeH. 250,000
~26-06-2020 10459 48 2.614,75 pen. 250,000|
25062020 10817 a7 2.704,25 peH. | 250,000

| 24-06-2020 OeH. 250,000



